



A projektet az Európai Bizottság támogatta. A közleményben megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.

Innovatív pedagógus – eredményes diák

A Vizafogó Általános Iskola 2019. évi Erasmus+ mobilitási pályázata

Szabó Emese beszámolója

2019. július 22-től egyhetes szakmai továbbképzésen vettem részt Barcelonában. A tanfolyam címe *Projekt alapú iskola* volt. Elsősorban az Erasmus+ program lehetőségéről szólt. Áttekintettük a különböző pályázati lehetőségeket, és a pályázatok előkészítésének, valamint megvalósításának lépéseit. Megtudtuk, hogyan találhatunk partneriskolákat projektjeinkhez különböző internetes portálokon keresztül. Gyakoroltuk azt is, hogyan tervezzünk oktatói munkánk során tanulás célját szolgáló projekteket. A tanfolyam további célkitűzése volt a résztvevők digitális kompetenciájának fejlesztése. Áttekintettünk néhány lehetőséget digitális tanításszervezés megvalósítására. Kiprobáltunk interneten elérhető, oktatásban használható alkalmazásokat is.

A kurzus több olyan programot tartalmazott, amely során Barcelona kulturális értékeivel ismerkedhettünk meg. Közösen ellátogattunk a Poble Espanyol szabadtéri múzeumba, amely Spanyolország építészetét és életstílusát mutatja be különböző történelmi korokban. A tanfolyam helyszínének a közelében volt a Modern Művészetek Múzeuma. Ott is eltöltöttünk néhány órát, és utána múzeumlátogatással kapcsolatos iskolai projektet terveztünk. Közös ebéden is részt vettünk egy tapas bárban. Szabadidőmben is igyekeztem Barcelonát minél alaposabban megismerni. Az autóbuzsós városnéző program útvonalait bejártam. A város híres építésze Gaudi, akinek fő műve a Sagrada Familia székesegyház. Ezt csoporttársaimmal néztük meg szabadidőnkben. Barcelona építészete gyönyörű, és leginkább azt csodáltam, hogy mennyire odafigyel a város eme építészeti kincs megőrzésére. A több száz éves épületek is kiváló állapotban tekinthetők meg.

Barcelona a nyár közepén turistáktól nyüzsgő város. Bár felkészültem spanyol-magyar telefonos fordító alkalmazással, egyszer sem kellett használnom. Mindenhol beszéltek angolul, hiszen a spanyolon kívül ez a közös nyelv az ide látogatókkal. A tanfolyam nyelve is az angol volt, tehát ez a tanulmányi út is értékes nyelvyakorlási lehetőség volt számomra.



Modern Művészetek Múzeuma



A tanfolyam



Sagrada Familia székesegyház



Poble Espanyole szabadtéri múzeum